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Poroke v času koronavirusa

Letošnja epidemija nas vse postavlja v 
podoben položaj. Naši načrti so se
naenkrat razblinili in padli v vodo.
Koronavirus je prekrižal vsaj za nekaj 
časa tudi poročne načrte nekaterim 
parom, k i  letos načrtujejo svojo 
poroko. Na Upravni enoti Žalec je bilo
zaradi koronavirusa preklicanih dvajset 
porok in štirinajst prestavljenih.

Upravne enote v času epidemije nismo izvajale sklepanja zakonskih in partnerskih zvez vse do 
28. 4. 2020. Od tega datuma dalje nam je ponovno dovoljeno izvajanje le-teh. Seveda so v tej 
situaciji za poroko tudi določene omejitve. Poročnega slavja morda ne bo mogoče izvesti tako, 
kot bi si sprva želela bodoča zakonca. Pri izvajanju poročnih obredov moramo namreč 
upoštevati vse trenutno veljavne varnostne ukrepe. Vse udeležene osebe morajo ohranjati 
ustrezno medsebojno razdaljo (1,5 m), če tega ni mogoče zagotoviti, je obvezno nošenje mask.
Treba pa je upoštevati splošna navodila in priporočila NIJZ za preprečitev širjenja bolezni.

Tolmačenje pristojnega ministrstva je, da poročna slavja v gostinskih lokalih in podobnih obratih 
ali na zasebnem zemljišču niso omejena z Odlokom o začasni splošni omejitvi zbiranja ljudi na 
javnih krajih in mestih v Republiki Sloveniji, saj ne gre za zbiranje ljudi na javnem kraju in 
mestu, temveč za krog zasebnih povabljencev. Enako velja za poročni obred. 

Vsem, ki jih zanimajo poroke oziroma se nameravajo poročiti na območju Upravne enote Žalec,
v nadaljevanju podajamo določne koristne informacije.

Poroko je treba prijaviti v matični službi na upravni enoti, kjer želita bodoča zakonca skleniti 
partnersko ali zakonsko zvezo. Z matičarjem se dogovorita za datum in uro med prostimi 
termini. Kolikor je le mogoče matičar sledi željam mladoporočencev. Matičar bodoče zakonce
ob prijavi opozori na pogoje za veljavnost zakonske oz. partnerske zveze in se prepriča o tem, 
ali so ti pogoji izpolnjeni. V prijavi bodoča zakonca izjavita, da svobodno sklepate zvezo in da so 
izpolnjeni pogoji za njeno  veljavnost. V postopku prijave potrebujeta veljaven osebni dokument. 
V primeru, ko bodo pri sklenitvi zveze prisotne tudi priče, je potrebno priložiti podatke o pričah 
(osebno ime, datum rojstva, stalno prebivališče). Prisotnost prič namreč ni več potrebna, prav 
tako nista potrebna prstana.

Za sklenitev zakonske ali partnerske zveze je potrebna osebna navzočnost obeh bodočih 
zakoncev, glede na njuno željo pa se poročni obred lahko izvede na več načinov, in sicer:
- pred matičarjem in načelnikom upravne enote ali od njega pooblaščeno osebo,

(s pričama ali brez),
- pred matičarjem in županom občine (s pričama ali brez) ali
- samo pred matičarjem (s pričama ali brez).

Poročni obred poteka slovesno v posebej določenih uradnih prostorih. Upravna enota Žalec ima 
kot uradni prostor določen Dom II. slovenskega tabora v Žalcu, Grad Komenda na Polzeli, salon 
v Schwentnerjevi hiši na Vranskem in prostor na sedežu Upravne enote Žalec.

Rok, za prijavo sklenitve zakonske ali partnerske zveze v uradnih prostorih in v uradnem času, 
ni določen. Prijavo lahko bodoča zakonca podata tudi več mesecev pred poroko. Zakonska ali
partnerska zveza se, glede na zmožnosti posamezne upravne enote, lahko sklene tudi zunaj 



uradnih prostorov, če tako želita bodoča zakonca in če sta pripravljena poravnati upravno takso 
v višini 170 evrov in ostale dodatne stroške. Upravna enota z odločbo lahko tudi zavrne vlogo 
za sklenitev zakonske zveze zunaj uradnih prostorov, če bi bila taka sklenitev zakonske zveze 
težko izvedljiva.

Na Upravni enoti Žalec sklepamo zakonske in partnerske zveze ob sredah med 10.00 in 16.30 
in petkih med 10.00 in 12.30. Ob sobotah izvajamo poročne obrede v uradnih  prostorih med 
10.00 in 19.00. Izjeme so sobote, ko je praznik in hkrati dela prost dan oz. drug dela prosti dan, 
takrat ni porok.

Za dodatne informacije smo vam na voljo na telefonski številki 03 713 51 20 ali nam pišite na e-
naslov ue.zalec@gov.si.

          

                                                                                                      Simona Stanter
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